



# শক্তি ফাউন্ডেশন ফর ডিসএ্যাডভান্টেজড উইমেন (নারীর ক্ষমতায়নে শক্তি ফাউন্ডেশন)

## নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

“শক্তি ফাউন্ডেশন ফর ডিসএ্যাডভান্টেজড উইমেন” একটি ক্ষুদ্রঋণ সংস্থা (এমআরএ সনদ নং ০০১৭৬-০০০৫৯-০০০১৮) যা ১৯৯২ সাল থেকে সুবিধাবঞ্চিত মহিলাদের দারিদ্র বিমোচনে কাজ করে আসছে। সংস্থার কার্যক্রম সম্প্রসারণের লক্ষ্যে চট্টগ্রাম বিভাগ, সিলেট বিভাগ, খুলনা বিভাগ, বরিশাল বিভাগ এবং ঢাকা বিভাগের জেলাসমূহের প্রার্থীদের নিকট হতে অগ্রাধিকার ভিত্তিতে মাইক্রোফাইন্যান্স এবং হেলথ প্রোগ্রামে নিম্নোক্ত পদের জন্য দরখাস্ত আহবান করা হচ্ছে। এছাড়াও অন্যান্য জেলার প্রার্থীরাও আবেদন করতে পারবেন।

### মাইক্রোফাইন্যান্স প্রোগ্রাম (MFP)

ক্রমিক নং	পদের নাম	শিক্ষাগত যোগ্যতা	বয়স	অভিজ্ঞতা	পদ সংখ্যা	মাসিক প্রশিক্ষণ ভাতা (প্রশিক্ষণকাল - ৩ মাস)	মাসিক বেতন ও ভাতা প্রশিক্ষণ পরবর্তী (স্থায়ীকরণের পরে)
০১	ট্রেইনি অফিসার	স্নাতক	সর্বোচ্চ ৩২ বছর	অভিজ্ঞতার প্রয়োজন নেই।	৩০০ জন	১৫,০০০ টাকা	২০,০০০ টাকা

প্রশিক্ষণকাল: নির্বাচনী পরীক্ষায় উত্তীর্ণ প্রার্থীরা তিন মাস ট্রেইনি অফিসার পদে প্রশিক্ষণে থাকবেন। সফলভাবে প্রশিক্ষণ সমাপ্তকারীদেরকে তিন মাস পরে মাইক্রোফাইন্যান্স অফিসার পদে স্থায়ীকরণ করা হবে।

ক্রমিক নং	পদের নাম	শিক্ষাগত যোগ্যতা	বয়স	অভিজ্ঞতা	পদ সংখ্যা	মাসিক বেতন ও অন্যান্য সকল ভাতা (শিক্ষানবিশকালে)	মাসিক বেতন ও অন্যান্য সকল ভাতা (স্থায়ীকরণের পরে)
০২	শাখা ব্যবস্থাপক	স্নাতক/স্নাতকোত্তর	সর্বোচ্চ ৪২ বছর	স্বনামধন্য প্রতিষ্ঠানে ক্ষুদ্রঋণ/ক্ষুদ্র উদ্যোগ ঋণ কর্মসূচিতে শাখা ব্যবস্থাপক পদে ২ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	৫০ জন	৩০,০০০ টাকা থেকে ৩৬,০০০ টাকা	৩২,৫০০ টাকা থেকে ৩৯,০০০ টাকা
০৩	এরিয়া সুপারভাইজার	স্নাতক/স্নাতকোত্তর	সর্বোচ্চ ৪৫ বছর	স্বনামধন্য প্রতিষ্ঠানে ক্ষুদ্রঋণ/ক্ষুদ্র উদ্যোগ ঋণ কর্মসূচিতে এরিয়া ম্যানেজার/সুপারভাইজার হিসেবে কমপক্ষে ৫ টি শাখা এবং ১৫ কোটি টাকা ঋণ স্থিতি পরিচালনায় ২ বছরের অভিজ্ঞতা।	২০ জন	৪১,০০০ টাকা থেকে ৪৪,০০০ টাকা	৪৪,০০০ টাকা থেকে ৪৭,০০০ টাকা
০৪	ফাইন্যান্স সুপারভাইজার	স্নাতক/স্নাতকোত্তর (অ্যাকাউন্টিং/ফিন্যান্স/ম্যানেজমেন্ট)	সর্বোচ্চ ৪৫ বছর	ক্ষুদ্রঋণ কার্যক্রমে (শাখা পর্যায়ে) ফাইন্যান্স সুপারভাইজার হিসেবে ২ বছরের অভিজ্ঞতা এবং ৫ টি শাখা পরিচালনায় অভিজ্ঞতা অথবা অ্যাকাউন্টেন্ট/হিসাবরক্ষক/অডিটর হিসেবে ৫ বছরের চাকরির অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	৫ জন	৩৫,৩০০ টাকা থেকে ৩৬,৩০০ টাকা	৩৮,৩০০ টাকা থেকে ৩৯,৩০০ টাকা

### হেলথ প্রোগ্রাম (Health Program)

শক্তি ফাউন্ডেশন এর হেলথ প্রোগ্রামের আওতায় সমগ্র দেশব্যাপী শক্তি মেডিকেল কেয়ার সেন্টার (SMCC) পরিচালনার লক্ষ্যে স্থানীয় পর্যায়ে নিম্নোক্ত পদের জন্য যোগ্য প্রার্থীদের নিকট হতে দরখাস্ত আহবান করা হচ্ছে। উল্লেখ্য যে, ময়মনসিংহ, জামালপুর, গাজীপুর, শেরপুর, ঢাকা-নবাবগঞ্জ, নারায়নগঞ্জ, মুন্সিগঞ্জ, কিশোরগঞ্জ, নরসিংদী, কুমিল্লা (চৌমুহাম, মজিদপুর, মুরাদনগর, দেবিঘার,দাউদকান্দি), নোয়াখালী, মানিকগঞ্জ, নীলফামারী, জয়পুরহাট, বগুড়া, নওগাঁ, রাজশাহী, নাটোর, বরিশাল, ফরিদপুর, কুষ্টিয়া, ঝিনাইদহ, যশোর, ঝালকাঠি, মাদারীপুর, বান্দরবন, চট্টগ্রাম এবং কক্সবাজার জেলার সকল থানার প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।

ক্রমিক নং	পদের নাম	শিক্ষাগত যোগ্যতা	বয়স	অভিজ্ঞতা	পদ সংখ্যা	মাসিক বেতন ও অন্যান্য ভাতা
০৫	মহিলা মেডিকেল অ্যাসিস্ট্যান্ট	মেডিকেল ইনস্টিটিউট থেকে ৪ বছরের MATS (Diploma) কোর্স সম্পন্ন হতে হবে।	সর্বোচ্চ ৩০ বছর	সর্জনগত কাজে কমপক্ষে ১ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	২০ জন	১৬,৫০০ টাকা

### অন্যান্য সুযোগ-সুবিধা:

১) ১-৪ নং পদের জন্য বৃহত্তর চট্টগ্রাম ও সিলেট অঞ্চলের (পাহাড়ী এলাকায় অবস্থিত শাখাসমূহে কর্মরতদের জন্য) ক্ষেত্রে ১৫০০-২৫০০/- টাকা করে আঞ্চলিক ভাতা প্রদান করা হবে, ২) সংস্থার পলিসি অনুযায়ী দুরত্ব ভাতা (৭৫০-২৫০০/- টাকা, নিজ জেলা থেকে কর্মস্থলের দুরত্ব অনুযায়ী) বৈশাখী ভাতা, বছরে ২ টি উৎসব বোনাস সুবিধা, ৩) স্থায়ীকরণের পর সংস্থার পলিসি অনুযায়ী প্রভিডেন্ট ফান্ড, গ্র্যাচুইটি, ইনক্রিমেন্ট ও প্রমোশনের সুবিধা, ৪) কর্মীদের স্বাস্থ্য সুবিধাসহ দায়িত্বকালীন সময়ে দুর্ঘটনাজনিত চিকিৎসার প্রকৃত খরচ সংস্থা বহন করবে, ৫) সংস্থার পলিসি অনুযায়ী কর্মকালীন সময়ে মৃত্যুজনিত কারণে সকল কর্মীর ক্ষেত্রে ১ লক্ষ টাকা পরিবারকে সহায়তা প্রদান, ৬) নারী কর্মীদের জন্য মাতৃত্বকালীন ছুটি ৬ (ছয়) মাস এবং পুরুষ কর্মীদের জন্য পিতৃত্বকালীন ছুটি ৭ (সাত) দিন, ৭) কর্মীর সন্তানদের জন্য শিক্ষাবৃত্তির সুযোগ, ৮) সর্বোচ্চ ছাড়ে দেশের খ্যাতিনামা ডায়াগনস্টিক সেন্টারসমূহে প্যাথলজিক্যাল টেস্টের সুবিধা, ৯) সংস্থার পলিসি অনুযায়ী মাঠপর্যায়ের কর্মীদের মাসিক পারফরমেন্সের ভিত্তিতে ইনসেন্টিভ সুবিধা।

**প্রশিক্ষণ ফি:** প্রশিক্ষণ ফি হিসেবে এরিয়া সুপারভাইজার, ফাইন্যান্স সুপারভাইজার, শাখা ব্যবস্থাপক, পদের জন্য ৫,০০০ টাকা জমা দিতে হবে।

আবেদন করার শর্তাবলী ও নিয়মাবলী: উল্লেখিত ২-৪ (৫ নং ব্যতিত) নং পদের শিক্ষানবিশকাল ৬ মাস। আশ্রয়ী ও যোগ্য প্রার্থীদের পূর্ণাঙ্গ জীবনবৃত্তান্ত, সদ্য তোলা ০২ কপি রঙিন ছবি, সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদ, অভিজ্ঞতাসম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে আবেদনপত্রে চাকরির যোগদান ও শেষ কর্মদিবসের তথ্য উল্লেখ করতে হবে এবং অভিজ্ঞতার সনদ সংযুক্ত করতে হবে, জাতীয় পরিচয়পত্রের ফটোকপি এবং রেফারেন্স হিসেবে আত্মীয় নন এমন দু'জন ব্যক্তির নাম, পেশা, ঠিকানা ও মোবাইল নম্বরসহ নিম্নলিখিত ঠিকানায় আবেদনপত্র আগামী সেপ্টেম্বর ১৫, ২০২২ তারিখের মধ্যে পাঠাতে হবে \* খামের উপর পদের নাম স্পষ্ট করে লিখতে হবে \* সংস্থার চাহিদা অনুযায়ী নিরাপত্তা নিশ্চয়তার জন্য প্রার্থীকে প্রয়োজনীয় কাগজপত্র প্রদান করতে হবে \* শুধুমাত্র বাছাইকৃত যোগ্য প্রার্থীদের নিয়োগ পরীক্ষার জন্য ডাকা হবে \* অধ্যয়নরত ছাত্র-ছাত্রীদের আবেদন করার প্রয়োজন নেই \* নির্বাচিত প্রার্থীদের জীবন বৃত্তান্তে উল্লেখিত তথ্যাবলি সংস্থার নিজস্ব প্রক্রিয়ায় যাচাই করা হবে \* লিখিত ও মৌখিক পরীক্ষার তারিখ, স্থান ও সময় মোবাইলে SMS (Shakti-01817-031440) এর মাধ্যমে জানানো হবে। শক্তি ফাউন্ডেশন নিজস্ব অফিস ব্যতিত অন্য কোন মাধ্যমে (বিকাশ, রকেট, নগদ ইত্যাদি) আর্থিক লেনদেন করে না। নিয়োগ প্রত্যাশী প্রার্থী থেকে কোন প্রত্যারক চক্র টাকা দাবী করলে না দেওয়ার জন্য সংস্থা থেকে অনুরোধ করা হলো।

আবেদন পাঠানোর ঠিকানা- সিনিয়র ডিরেক্টর, এইচ আর ডিপার্টমেন্ট, শক্তি ফাউন্ডেশন ফর ডিসএ্যাডভান্টেজড উইমেন,

বাড়ি নম্বর#৪, রোড নম্বর#১ (মেইন রোড), ব্লক#এ, সেকশন-১১, মিরপুর, পল্লবী, ঢাকা-১২১৬।

এ বিজ্ঞপ্তি সম্পর্কে আরো বিস্তারিত জানতে ভিজিট করুন [www.shakti.org.bd/career](http://www.shakti.org.bd/career) | [www.facebook.com/SFDWbd](http://www.facebook.com/SFDWbd)